

Strany salda se však ustanovuje, že se při redukcí rozličných mincí pokládati má 1 frank za rovný 28 krejcarům čísla rýnského nebo 23 $\frac{1}{3}$ krejcarům konvenční mince.

Kdy smlouvy speciální vejdou ve skutek a jak dlouho mají trvati.

Článek 33. Smlouvy zvláštní, které podlé výše položených článků jednotlivé německé správy poštovské s jednotou švýcarskou uzavrou, mají ve skutek vejíti 1. října r. 1852, a rovněž jako smlouva německo-rakouské jednoty poštovské trvati mají v moci až do konce roku 1860 a odtud dále s výhradou výpovědi rok napřed.

V Lindavě dne 23. dubna r. 1852.

Za Rakousko:

(L. S.) **Maxmilian Löwenthal.**

Za jednotu švýcarskou:

(L. S.) **Achilles Bischoff.**

(L. S.) **Tomáš Grob.**

Za Bavorsko:

(L. S.) **Josef Baumann.**

Za Würtembersko:

(L. S.) **Theodor Kapp.**

Za Badensko:

(L. S.) **Arnošt Filipp** svobodný pán z **Reitzenšteina.**

Za obvod poštovský knížat z Thurn a Taxisu:

(L. S.) **Dr. Bang.**

Vedle zvláštního zmocnění Jeho c. k. apoštolského Veličenstva potvrzujeme a ratifikujeme

My Karel hrabě z Buol - Schauenšteina,

Jeho Veličenstva skutečný komorník a tajný rada, ministr domu císařského a záležitostí zahraničných etc. etc. tímto smlouvu poštovskou, v Lindavě od splnomocněného k tomu rady sekčního v císařsko - rakouském ministerium obchodu a průmyslu, **Maxmiliana Löwenthala** se strany jedné, a od plnomocníků jednoty švýcarské, pana národního rady, **Achilla Bischoffa**, a pana ředitele pošt, **Tomáše Groba**, se strany druhé dne 26. dubna r. 1852 uzavřenou a podepsanou, skládající se ze 34 článků, ku kteréžto smlouvě jakožto část doplňující připojeno jest umluvení, od plnomocníků Rakouského, Bavorského, Würtemberského, Badenského a plnomocníka poštovské správy knížat z Thurnu a Taxisu s vyslanými jednoty švýcarské, v příčině spojení poštovského mezi zeměmi, k poštovské jednotě německo - rakouské náležitými a se Švýcarskem dne 23. dubna r. 1852 v Lindavě učiněné — a pojišťující zároveň se strany vlády **Jeho c. k. apošt. Veličenstva**, že smlouva svrchu dotčená po ustanovený čas trvání jejího bude pilně a věrně vykonávána.

Tomu na potvrzení jsme se v listině této podepsali a pečeť císařského ministerium záležitostí zahraničných jsme k ní přitisknouti dali.

Stalo se ve Vídni dne prvního srpna r. 1853.

(L. S.) **Hrabě Buol - Schauenstein** v. r.